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Har du av patient/kund/elev eller närstående till dessa blivit utsatt för kränkande särbehandling, trakasserier, sexuella trakasserier, hot eller våld under de 
senaste 12 månaderna?

Namn Antal %

Ja 11 4,5

Nej 232 95,5

Total 243 100
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Vad har du blivit utsatt för?

Observera att denna fråga endast ställts till de som har blivit utsatta, dvs de som svarat Ja på föregående fråga.

Namn Antal

Hot eller våld 7

Kränkande särbehandling eller mobbning 6

Trakasserier 1

Sexuella trakasserier 0

Total 14
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Har du rapporterat det till någon på din arbetsplats?

Namn Antal %

Ja 7 63,6

Nej 4 36,4

Total 11 100
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Har du av arbetskamrat/chef blivit utsatt för kränkande särbehandling, trakasserier, sexuella trakasserier, hot eller våld under de senaste 12 månaderna?

Namn Antal %

Ja 11 4,5

Nej 232 95,5

Total 243 100
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Vad har du blivit utsatt för?

Observera att denna fråga endast ställts till de som har blivit utsatta, dvs de som svarat Ja på föregående fråga.

Namn Antal

Hot eller våld 0

Kränkande särbehandling eller mobbning 11

Trakasserier 0

Sexuella trakasserier 0

Total 11
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Har du rapporterat det till någon på din arbetsplats?

Namn Antal %

Ja 6 54,5

Nej 5 45,5

Total 11 100
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Jag känner till att jag har möjlighet att vända mig till min chef, chefens chef, HR eller facket om jag blivit utsatt för hot, våld, kränkande särbehandling, mobbning, 
trakasserier, sexuella trakasserier eller repressalier.

Namn Antal %

Ja 241 99,2

Nej 2 0,8

Total 243 100
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Jag känner till hur jag ska agera vid en akut hot- eller våldssituation på min arbetsplats.

Namn Antal %

Ja 195 80,2

Nej 48 19,8

Total 243 100


